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INSTRUGOES
Leia atentamente a prova e responda as questdes segundo as instrugdes.

Verifique se a prova possui 6 paginas e 40 perguntas, todas com 4 alternativas de respostas,
estando correcta apenas 1 (uma) das alternativas.

Cada pergunta certa equivale a 0,5 valores,

A prova tem duragao de 120 minutos.

o

o

Preencha primeiro a I4pis de modo que n&o borre a prova. R

6. Ponha um circulo na letra correspondente a reposta escolhida. Por exemplo:

A B © D

Quando o candidato fiver a certeza de que as respostas assinaladas a lapis sao as definitivas
pode pintar & e_sfero_gr_éfica de @_a aiui ou preta. _

= 8. Nao é permitido:

» O uso de esferografica vermelha,

oTE I —— -

» Espreitar a prova de outra pessoa,

» Falar ou gesticular com outros candidatos,
9. Euvite borrbes e rasuras. Qualquer exame que tiver borrdes e rasuras pode ser considerado como
tentativa de fraude e implica a anulag@o do mesmo.

S 10. Os candidatos s6 podem sairda sala de realizagao da prova, passados 30 minutos (meiatoray |——

apos inicio das mesmas.

o | 11__Asaida-da-salade-provas, por qualquer motivo, implica a entrega definitiva da prova.

12. No fim da prova o candidato devera entregar a folha de repostas aos supervisores presentes na

sala.




. O dobrg do dobro da metade de um meio, é:

B}E

90 B) 9,89

A 10% B) 15%

5
© 3. Dividindo um nimero por =, = ele.aumentara em:
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C)E

'2 | Arredondando o nimero 9, 99999 para duas casas decimais, obtém-se:

}?{IO 00
16{18%

-1 »
4. Quanto deve-se somar ao numero (—2)  para obter o nimero 1?

}/1 B) 1,5

e
[
|
[

5. Slmpl[f cando a expressdo 1 i +2— obtem-se
43 ’ H
A 12 12

C) 2

g2

c) 12

A

D) 9,99

D) 20%

D) -0,5

S

i = —

TR

A) 4 s

C) 6

6. Se A é 3 vezes maiorque B e asoma de ambos & 20, qual € o valorde B ?

D) 7 T

7. Reduzindo-se ao primeiro quadrante um arco de medida 7344°, obtém-se um arco, cuja medida, em radianos,

é:
= T o T 2T T
Al — B] — j— - 8) e o
- 3 < I3 > -
5 8. Efetuando-se (579 865)*— (579 863)% obtém-se:
g Ay 2319456 B2 319448 Cy2086246 Dy 1159728
9. Ovalorde (0,2)3 +(0,16)2, é:
/( 0,264 B) 0,0336 C) 0,1056 D) 0,2568

—
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10. Observe a sequéncia de combinagdo das bandeiras.

=
o
T
P

T
@

ool

*
o

|

@ ®

A alternativa que indica a posigéo das bandeiras em 1 &:

o+
A) 1

o1

* Ii["I |

- C) _
i 0,4%x0 12/—’6-_6_’_), e seasTee e
11. Ovalorde = d S -
0,15-0,3 "
A 3,75 ,Mns C) 0,12 D) —0.12 |
j — - —
12. Racionalizando o denominador da expressdo ———, obtém-se:
= V52 .
3 xg +\E 3JS +32 375 +32
A) % M ) 5 il D) ij,—\/:

T — —13W{ﬁ)=% . Sabendo que & esta no primeiro quadrante; o-valorde cos(6),&? - e

A) x>—4ex#2

4 3 1 p
s B > 1 s
A) 5 ) 5 %{2 ) ;
1,
14. O resultado da expresséo T é:
_+,_._
x Yy
/K(xy B 2 60— o) X+
x+y x+y X+ -
Jx+4
15. Qual é o dominio da fungo & (x) = x"_ 2
. ;{x>—46x¢2 C)x=>—4 D) x> —4




E“ = = s e —— T e = s s

i # N — 36 .
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16. O resto da diviséo de polinomio 7 (¥) =3x" —5x* +2x~4 por x~2 ¢

M B) —4 C) 4 D) -2

17. Observe o plano cartesiano @ sequir. As retas da figura representam graficamente um sistema de duas equagdes
do 1° grau com duas incognitas, cuja solug&o pode ser representada pelo ponto:

A /
.\ o -a B | B) B
£ S C)C

18. Analisando a representag&o do intervalo de uma fungéo, podemos afirmar que para esse intervalo, essa fungéo
é:

r A) Crescente
)Bj’Cbriétéh_tE: T
2 C) Decrescente
D) Linear

19. Maria pretende inovar na sua loja de embalagens e decidiu vender caixas com diferentes formatos. Nas imagens
apresentadas, estéo as planificagdes dessas caixas.

Os solidos geométricas que a Maria obtera a partir dessas planificagdes, séo:

}G/Ciiindro, prisma de base pentagonal e piramide. ~ C) Cilindro, prisma e tronco de cone.
B) Cone, prisma de base pentagonal e piramide. D) Cilindro, tronco de piramide e prisma.

20. Considere o sistema de equagdes:

x+y+z=9 Ovglorde x+2y-z,é
2x-y+3z=14 fl C)8
—x+4y-z=-2 B)6 D) 10
B -

21, Ovalorde k para que as rectas dadas por x—3y+9 =0 e kx+y—8= 0, sejam perpendiculares entre si,
é:

A -3 B) -2 C) 2 /Efﬁ
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22. Dadaafungo f(x)=2x+1,eseja /™ suafungio inversa, o valor de '(.e
A) 3 B) 2 e D) 0

x x=3
23. O conjunto de valores que satisfaz a inequagéo [55 ) < (é} , €

A) x<0 B). x<1 )})’xs2 D) x=3

24. Analisando os coeficientes da equagéo (£” — 4)x* +(k—2)x +7x—8 =050 valorde k que faz com que
essa equagao seja uma equagéo do 2° grau é:

p) k=42 B k=2 C) k=-2 D) k=4
= 2x-5 =
25. Afungao f(x)= 5" tem como assintotas vertical e horizontal, respectivamente:
X
A) ngeyz—s B)x=—2ey:5 %:29}):—3 D)x=—2ey=2
5 5 2 o
26. O resultado da expresséo /2* = —L, é: R
32
R T _—Tl_ B e
A) 25 B) — C) 25 —
- )% O L
27 Se-dogy (x) Hogs{ar)=d—entio-0 valorde-x—é: —
n 32 B) 3 0)\3 3o

28. Seja f(x)=¢" e g(x)=In(x), onde In(x) é o logaritmo natural. A expressao da fungao composta

(fog)(x).e

A) ") B) In(e*) C) x _Dyin(e*)+1

+1 ' - '
29. Considere a sucesséo de termo geral U;‘z*%— ,comn € N. Otermo de ordem n+1, é: e
4]

n n+1 n42 ] N+

B 5
2n+2 J 2n+2 )2n+1 P 2n+2

. 2n+ g
30. Considere a sucesséo ¢, = R ]3 . Qual é o limite de ¢, quando n —> o0 ?
n+

A) 0 B) 1 o7 D) 3

31. A posicao do termo 109 em uma progressao aritmética de razéo 3, cujo primeiro termo é igual a 10, é:

A)

A) 31* B) 32°¢ () 33° D) 342
32. Seja m(x) =x"¢". Qual é a derivada de m(x)? s s o
})fxze" +2xe* B) x’e* C) 2xe* D) x* +e*
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33. Um terreno, que possui formato de um quadrado, tem o peri
A6 B) 25 m? C) 36 m* D) 49 m

metro de 20 metros. A area desse terreno é de:

34. Um elevador pode levar 20 adultos ou 24 criangas. Se 15 adultos ja estéo no elevador, quantas criangas

podem ainda entrar ?

A S B 6 C) 7 D) 8

ele com a despesa do aluguer; 1/5 , com energia e a agua,

35. Assim que recebeu seu salario, Mateus gastou 1/3 d
mercado. Nessas condiges, a fracgdo que representa 0

g, por fim, ele gastou 2/7 do que recebeu com supe
que restou do salério de Mateus é:

A)i o B)_li . ; ﬁﬁ_ = [})_3_
T 105 105 7

a sequir, & possiv_e[ percél'}e_-r dois triangulos que compartilnam parte de dois lados. Sébendd que

36. Naimagem r
50 paralelos. A medida de x, €

os segmentos B4 e DE s

8 e
N H220m - C) 240 m

1
-3
|
|

B) 230 m D) 250 m

X

———e— :‘J.‘H

e e

37. Um carpinteifo_pr‘easa construir tampas de madeira
com formatos diferentes, porém com medidas de
area iguais. Para isso, pede a um amigo que 0 ajude

a determinar uma formula para o calculo do raio R

. /x&mmwmmﬂmmm

e = equivalente a-de uma tampa-de -madei raquadrado
P delado L. —

A formula correta é:

| = =
A R=—7= BjR:'JiT G R=1- P R= %,‘

)

38. O Sr. Pedro tem um terreno rectangular e desejando plantar uma
horta, colocou dois irrigadores nesse terreno, ambos com alcance
circular de raio igual a 4 metros, como na figura abaixo. A areaque
os ifrigadores ndo alcangam sera uma parte do terreno em queé Sr.
Pedro nao fara a horta. Qual o valor dessa area? Utilize 7 = 3,14

N2232m  ©)102,88m ) e

B) 36,48 m? /93/27,52 m?
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39. Qual expressao algébrica representa a area total da figura:

40. Nafigura a sequir, 4B = 2cm e BC=3cm, pode-se afirmar que a &rea da parte branca é:

|
| || %xz +y2

f| B) 2(x+y)

A) 251
18m
C) 20m

D)2t

C) (:rc+y)2
D) 4(x+y)

Fim!




